



Privredna delegacije Moskvske oblasti, zajedno sa delegacijama Privredne komore Moskve i Podmoskovlja, posetili su u ponedeljak, 12. marta 2018. godine Privrednu komoru Vojvodine (PKV) gde su se susreli sa vojvođanskim privrednicima u okviru bilateralnih susreta. Na poslovnom forumu, učestvovalo je 10 privrednih subjekata Moskvske oblasti, a 18 iz AP Vojvodine iz oblasti proizvodnje namirnica, nameštaja, medicinskih materijala i opreme, uređaja za grejanje na gas.

Predsednik PKV Boško Vučurević pozdravio je skup i predstavio spoljnotrgovinsku robnu razmenu AP Vojvodine sa Ruskom Federacijom (RF).

- U 2017. godini ostvaren je izvoz u RF u vrednosti 318,7 miliona evra i time je za 25,3 odsto premašena vrednost izvoza iz 2016. godine. Uvoz je zabeležio vrednost od 892,5 miliona evra što predstavlja povećanje od 3,2 odsto u odnosu na uvoz iz 2016. godine. U razmeni je godinama unazad prisutan dosta visok spoljnotrgovinski deficit na našoj strani, zbog znatno veće vrednosti uvoza energenata - rekao je Vučurević.

Dodao je da, ukoliko se posmatra struktura robne razmene sa RF po sektorima, i na strani izvoza i na strani uvoza dominantno mesto imaju proizvodi sektora prerađivačke industrije. U strukturi izvoza, po proizvodima, kako kaže, dominantno mesto zauzima izvoz jabuka i jedino izvoz tog proizvoda, godinama, čini preko 10 odsto ukupnog izvoza. Na uvoznjoj strani dominira uvoz nafte i ulja od bitumenoznih minerala, kao i uvoz gasa koji zajedno čine preko 80 odsto ukupnog uvoza iz Ruske Federacije.

Predstavnik Privredne komore RF u Republici Srbiji (RS) i Crnoj Gori Vladimir Grišin, u izjavi za medije pre početka skupa, istakao je da je saradnja između RF i RS na visokom nivou, ali da mesta za dalje unapređenje te saradnje svakako postoji.

- Cilj ove biznis misije, kao i svih biznis misija RF, jeste povećanje trgovinske saradnje na nivou regiona, ali i na nivou konkretnih preduzeća sa jedne i sa druge strane - rekao je Grišin i dodao da je neophodno omogućiti kompanijama da se jedne drugima direktno predstavljaju, jer je to, kako kažem, najefikasnije. Dodao je još da su oni spremni da prime što više srpskih delegacija i mimo redovnih poseta i sajamskih manifestacija koje su već ugovorene.

Zamenik izvršnog direktora Privredne komore Moskvske oblasti Dmitri Monaenko naglasio je da je Moskvska oblast jedan od najaktivnijih regiona u RF, kada se posmatraju privreda i biznis i dodao da se nada da će već sledeće godine, dolaziti sa zaključenim ugovorima i otvorenim preduzećima, kako na teritoriji RF, tako i na teritoriji RS.

Ispred privredne delegacije Moskvske oblasti, medijima se obratila generalni direktor ruske firme „Hlebnik“ Inga Nikolaevna koja je izrazila nadu da će današnji poslovni susret i bilateralni razgovori dovesti do uspostavljanja nove saradnje između privrednih subjekata ova dva

regiona. Medijima se, pre početka događaja, ispred delegacije vojvođanskih privrednika, obratio Marin Barjaktarović, direktor i vlasnik preduzeća „Meding“, koje se već 20 godina uspešno bavi prometom medicinske opreme na teritoriji RS i regiona.

- Jako smo zainteresovani za saradnju sa ruskim kompanijama u našim oblastima i pronalaženjem drugih oblasti gde možemo da ostvarimo zajedničku saradnju. Ono što je nama jako bitno u ovom trenutku, je da shvatimo način funkcionisanja tržišta, zakonskih okvira, sertifikacije i bilo čega što možemo da predupredimo i da se pripremimo kako bi naša privredna saradnja bila nesmetana i da bi mogla da funkcioniše na jednom partnerskom nivou. Takođe smo zainteresovani kako da naše proizvode plasiramo na rusko tržište, tako i da budemo spona ruskim kompanijama za regionalnu saradnju - istakao je Barjaktarović.

U okviru plenarnog dela predstavljeni su privredni potencijali Vojvodine i Moskovske oblasti i Podmoskovlja, gde su prezentacije vojvođanske privrede održali Razvojna agencija Vojvodine (RAV), Vojvođanski metal klaster (VMC), Institut BioSens.

Skupu su prisustvovali potpredsednik Trgovinsko industrijske komore Moskovske oblasti Valeria Gulimova, potpredsednik Trgovinsko industrijske komore Sčelkovo Rusakov, predsednika Trgovinsko industrijske komore Istre Aleksandar Lunkina, direktor RAV Nikola Žeželj, savetnica za promociju RAV Nataša Rončević, stručni saradnik za izvoz, inovacije i operativni menadžment VMC Mirjana Tomin, saradnik na razvojnim projektima VMC Milica Jovičić, ispred Instituta Oskar Marko. Ispred PKV, skupu su prisustvovali zamenik generalnog sekretara PKV Bojana Miljuš, koordinator rada Udruženja PKV mr Dragomir Đukić, sekretar Udruženja poljoprivrede PKV Jelena Drobnyak, sekretar Udruženja usluga PKV Slavica Hajder, sekretar Udruženja industrije PKV mr Zoran Trpovski, samostalni stručni saradnik za međunarodnu saradnju PKV Milan Stojanov, rukovodilac službe za pravne i opšte poslove PKV Goran Pogančev.





